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DIPLOMADO  DE  VIDA  MIGRANTE – 2019




PRESENTACIÓN:
Durante el año 2019, la comisión " Vida Migrante Conferre". "Instancia formada por laicos y religiosos/as que tendrá por objetivo acompañar  a nuestros hermanos migrantes en distintos lugares del país", ofrecerán el programa de Diplomado Vida Migrante para estudiar y aprender juntos sobre los desafíos pastorales de la migración y discernir las formas de ir generando redes para dar respuesta a las diversas necesidades. 
Ante el evidente riesgo que este fenómeno sea  olvidado, el Papa Francisco presenta el drama de los migrantes y refugiados como una realidad que nos debe interpelar. En este sentido se ubica la Bula Misericordiae vultus cuando afirma: "no caigamos en la indiferencia que humilla, en la habitualidad que anestesia el ánimo e impide descubrir la novedad, en el cinismo que destruye. Abramos nuestros ojos para mirar las miserias del mundo, las heridas de tantos hermanos y hermanas privados de la dignidad, y sintámonos provocados a escuchar su grito de auxilio... Que su grito se vuelva el nuestro y juntos podamos romper la barrera de la indiferencia que suele reinar campante para esconder la hipocresía y el egoísmo" (MV. 15).

[bookmark: _GoBack]El Diplomado Vida Migrante es una oportunidad formativa orientada a comprender la riqueza, complejidad y pluralidad de los diferentes temas que rodean la migración. Asistencia (Idioma), Legalidad y qué nos dice la Sagrada Escritura, redes de apoyo. Siendo discípula de Jesus, la Iglesia está llamada a "anunciar la liberación a cuantos son prisioneros de las nuevas formas de esclavitud de la sociedad moderna" (MV. 16), al mismo tiempo deberá profundizar en la relación entre justicia y misericordia, dos dimensiones de una única realidad.


Objetivo General:
• .Generar una instancia de formación pastoral animada por la Palabra de Dios que abra nuevos caminos para el encuentro con Cristo, enriqueciendo la vida espiritual y comunitaria del creyente impulsando la conversión pastoral, para hacer de la Palabra de Dios el centro de la vocación cristiana disponiéndolo para la evangelización y para el servicio de la sociedad.


Objetivo Específico:
• Elaborar un plan pedagógico y pastoral de Vida Migrante, que contribuya a la evangelización, considerando tanto la experiencia cristiana como las realidades temporales.


Módulos:
• Sensibilizar a la Iglesia, organismos gubernamentales y de la sociedad civil sobre el fenómeno de la Movilidad Humana  y la  necesidad  de  acogida  e  inserción  de  las  personas  migrantes  y  en  movilidad.
•   Difundir y aplicar la Doctrina Católica sobre la movilidad humana.
• Promover, animar y coordinar la asistencia socio-cultural y religiosa de las personas migrantes en conjunto con las Delegaciones  de Pastoral Migratoria,  Parroquias personales, Capellanías y Agentes pastorales.
• Procurar la consecución y legalización de documentos; ofrecer asesoría jurídica, provisional y laboral.
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